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На місці події працюють усі відповідні служби
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 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото ілюстративне: дрони РФ влучили в дитячий садок у центрі Сум (Віталій Носач, РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Сьогодні, 6 травня, російські військовї вдарили дронами по
центру Сум та влучили у будівлю дитячого садочку.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на главу Сумської
ОВА Олега Григорова та в.о. міського голови Сум Артема
Кобзаря.

Читайте також: РФ атакувала Україну дронами та ракетами,
понад 10 прильотів: як відпрацювала ППО

"Двома ударними БпЛА росіяни вдарили по цивільній будівлі у
центральній частині Сум. Триває рятувальна операція", -
йдеться у повідомленні ОВА.

У міській владі уточнили, що зафіксовано влучання двох
безпілотників у центральній частині міста - в будівлю дитячого
садочка.

Інформація щодо постраждалих та масштабів руйнувань наразі
уточнюється.

На місці події працюють усі відповідні служби.

Обстріли України

Нагадаємо, зранку 6 травня російські війська атакували кілька
міст України, чим порушили режим "тиші", який запропонував та
оголосив президент Володимир Зеленський.

Одразу після початку перемир'я у Дніпрі пролунав вибух, але
фіксація ворожих цілей була мінімальна.

Під ранок ворог активізував атаки, військові фіксували дрони та
пуски КАБів.

Також під ударом, де вже відомо про наслідки - були Харків та
Запоріжжя.

Зокрема, у Харкові пошкджені будинки та постраждалі. У
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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